

Новость · 9 марта 2019, 17:43

В петербургский офис «Открытой России» пришла полиция

В Петербурге полиция пришла в офис «Открытой России», где в этот момент проходили дебаты, сообщил «Медиазоне» координатор местного отделения движения Сергей Кузин.

По его словам, во время мероприятия в офис отделения пришли 15-20 полицейских. «Разные у них версии, одна из них — антитеррор, вторая, что здесь находится офис нежелательной организации», — передает Кузин причины визита сотрудников.

Сейчас почти все зрители покинули помещение, там осталось несколько активистов. Сейчас полицейские ждут понятых, чтобы провести досмотр помещения.

«Как я понимаю, цель их провести досмотр помещения и, возможно, я предполагаю, что будет подкинута какая-то атрибутика "Открытой России"», — сказал Кузин.

27 февраля полицейские пришли в московский офис «Открытой России», в котором в это время проходила прямая линия с Михаилом Ходорковским. Позже сотрудники движения сообщили, что нашли после посещения силовиков поддельные визитки с символикой движения.